

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:431763-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Tarnobrzeg: Urządzenia medyczne
2018/S 191-431763**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 185-417975)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu
ul. Szpitalna 1
Tarnobrzeg
39-400
Polska

Osoba do kontaktów: Sylwia Sapielak-Majchrowska

Tel.: +48 158123209

E-mail: przetargi@szpitaltbg.pl

Faks: +48 158123209

Kod NUTS: PL824

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitaltbg.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyposażenia sal operacyjnych Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu

Numer referencyjny: Wsz-II.4.291.53.2018.UE

II.1.2) Główny kod CPV

33100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Dostawa wyposażenia medycznego sal operacyjnych określona w Pakiecie 1-2 oraz Dostawa wyposażenia niemedyceznego sal operacyjnych określona w Pakiecie 3-6, Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

2. Przedmiot zamówienia realizowany jest w ramach projektu pn. „Poprawa dostępności do leczenia onkologicznego mieszkańców województwa podkarpackiego. Rozwój Centrum Onkologicznego Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu”, współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podkarpackiego na lata 2014–2020.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

03/10/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 185-417975](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

III. Dokumenty stanowiące ofertę – zawartość ofert:

(...)

2. W celu oceny kryterium „funkcjonalność” i weryfikacji zgodności parametrów przedmiotu zamówienia z opisem w SIWZ dla Pakietu 1-2 i Pakietu 5, należy złożyć:

(...)

3) Dokumenty, o których mowa w pkt 2, należy złożyć wraz z ofertą do dnia 9.10.2018 r. do godz.

10:00. Niezłożenie dokumentów w.w. spowoduje odrzucenie oferty. Nie ma zastosowania art. 26 ust. 3 Ustawy.

Powinno być:

III. Dokumenty stanowiące ofertę – zawartość ofert:

(...)

2. W celu oceny kryterium „funkcjonalność” i weryfikacji zgodności parametrów przedmiotu zamówienia z opisem w SIWZ dla Pakietu 1-2 i Pakietu 5, należy złożyć:

(...)

3) Dokumenty, o których mowa w pkt 2, należy złożyć wraz z ofertą do dnia 11.10.2018 r. do godz. 10:00.

Niezłożenie dokumentów w.w. spowoduje odrzucenie oferty. Nie ma zastosowania art. 26 ust. 3 Ustawy.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 09/10/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 11/10/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**